
 

Районна адміністрація Запорізької міської ради  

по Шевченківському району  

виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України 

від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів» 

(зі змінами) 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

 

Назва предмету закупівлі:  

ДК 021:2015: 09310000-5: Електрична енергія (Електроенергія (плата за 

електроенергію) 

Номер закупівлі: UA-2025-01-07-000123-a 

Обґрунтування  технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі, що закуповується повинні 

відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством 

України діючими на період постачання товару. Згідно ст. 18 Закон України «Про 

ринок електричної енергії» показники якості електропостачання повинні 

відповідати величинам, що затверджені Національною комісією, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, з 

урахуванням вимог та іншими державними нормативними документами та 

зазначені в Додатку 3 до тендерної документації за номером закупівлі у вільному 

доступі на веб-сайті Prozorro. 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення 

Розмір бюджетного призначення сформований з урахування наявної потреби в 

закупівлі даних послуг та затверджений рішенням Запорізької міської ради від 

04.12.2024 № 56 «Про бюджет Запорізької міської територіальної громади на 

2025 рік». 

Обґрунтування очікуваної вартості 

Очікувана вартість закупівлі: 477 918,50 грн. з ПДВ та сформована на підставі 

розрахунків до бюджетних запитів, з урахуванням Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженого наказом  

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства  України 

від 18.02.2020 №275 «Про затвердження примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі», на підставі методу порівняння ринкових 

цін. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


